

ПРОГРАММА ТУРА «10 ЧУДЕС КАРЕЛИИ»

- ◆ Продолжительность: 5 дня (3дня/2 ночлег в Санкт-Петербурге);
- ◆ Питание в туре: 2 завтрака
- ◆ Выезды: по графику в четверг, **на автобусе** туристического класса
- ◆ Сопровождение квалифицированным руководителем туристических групп;
- ◆ Проживание: гостиницы тур.класса в Петрозаводске и Санкт-Петербурге;
- ◆ Экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами: Александро-Свирский монастырь, трассовые экскурсии в Карелии, этно-культурный комплекс «вотчина Талви Уокко», заповедник «Кивач», обзорная экскурсия в Петрозаводске по набережной Онеги, горный парк Рускеала, водопады Ахвенкоски, экскурсия по рекам и каналам, экскурсия в Исаакиевский собор.
- * Дополнительные экскурсии оплачиваются по желанию.

Ориентировочная стоимость тура при группе 40 чел. :
от 21 000 рос.руб. (по курсу Нац.Банка РБ+3%) +350 бел. руб.

ПОДРОБНОЕ ОПИСАНИЕ

1 день. 16.45 - из Могилёва,

Ночной переезд.

2 день. Прибытие в Санкт-Петербург. Санитарный час. Отправление на экскурсионную программу в Карелию.

Посещение одного из самых впечатляющих монастырей Ленинградской области. Свято-Троицкий

Александро-Свирский монастырь – это центр распространения русской культуры на северные земли карелов и вепсов. Обитель была основана в XVI веке на месте явления Святой Троицы преподобному Александру Свирскому. Гармоничные пропорции и ухоженная территория напоминают о том, что монастырь возводился по «образу града Божьего на земле». На рубеже XVIII–XIX веков монастырь называли Северной Лаврой.

Переезд в Чалну. **Свободное время на самостоятельный обед (обед оплачивается на месте по желанию, диапазон цен: 700-900 рос.руб).**

Экскурсия в этно-культурный комплекс, вотчину Карельского Деда Мороза – ТалвиУокко. Экскурсия по питомнику ездовых собак, оленьей ферме и саамской деревне. Профессиональный гид познакомит вас и обязательно поможет подружиться с сибирскими и аляскинскими хаски. Также можно сфотографироваться с белоснежным самоедом и большим аляскинским маламутом и понаблюдать за жизнью целой деревни беговых собак. Здесь же, в Чудесном лесу, дружно живут сразу несколько видов северных оленей. Вы полюбуетесь красотой и грацией взрослых оленей и, если повезет, подрастающих оленят. В теплое время года ТалвиУокко дома не застать, зато можно заглянуть в гости во дворец карельской Снегурочки – Лумикки, а после оказаться на территории мини-фермы, где находятся уютные домики и вольеры для домашних и диких животных. По соседству с подворьем расположилась самая настоящая саамская деревня – образец национальных традиций Крайнего Севера, позволяющий увидеть, как жили древние саамы. Вы окажетесь прямо в небольшом кочевом поселке между точных копий яранг и чумов и погреетесь у домашнего очага в гостях у саамской семьи. Здесь же находится еще один впечатляющий объект – гранд-макет «Карелия». Это возможность в одном месте увидеть в миниатюре все основные достопримечательности северного края, воспроизведенные с удивительной точностью. Создается ощущение, будто смотришь на всю Карелию с высоты птичьего полета!

Посещение заповедника «Кивач» и одноименного водопада. Водопад Кивач расположен на реке Суне в центральной части Карелии. Вокруг него находится одноименный природный заповедник. Второй по высоте равнинный водопад Европы Кивач невероятно красив и величествен в любое время года: воды реки Суны в объятиях базальтовых скал падают с восьмиметровой высоты, создавая впечатляющий шум. Полюбоваться на каскады водопада вы сможете со специально обустроенных смотровых площадок. На территории заповедника находится небольшой музей природы, в котором представлены две экспозиции: растительный мир и животный. В рамках выставки вы увидите фотографии водопада в разные годы, познакомитесь с историей заповедника и представителями местной флоры и фауны.

Переезд в Петрозаводск. Размещение в гостинице. Свободное время.

Ночлег в гостинице.

3 день. Завтрак в гостинице. Выселение.

Петрозаводск. Экскурсия по набережной Онеги. Петрозаводск – гостеприимный северный город, который разросся из заложенного Петром Великим оружейного завода. Визитная карточка Петрозаводска – Онежская

набережная, участок протяженностью почти полтора километра, вымощенный каменными плитами из карельского гранита.

Проезд через самое красивое место Приладожья – «пестрый» залив Кирьявалахти. Кирьявалахти, самый северный залив Ладоги, очень похож на норвежский фьорд. В погожий день его поверхность искрится в лучах солнца, отсюда и название – «искристый, пестрый залив».

Водопады Ахвенкоски на реке Тохмайоки – каскад из нескольких водопадов с гранитными уступами в окружении хвойного леса. Эти места послужили природными декорациями для нескольких художественных фильмов, самый известный из которых - военная драма «А зори здесь тихие...». **По желанию, за дополнительную оплату ~ 450 рос.руб: экологическая тропа у водопадов Ахвенкоски***.

Горный парк «Рускеала». Экскурсия и свободное время в Горном парке, поражающем своей красотой в любое время года. Его визитная карточка - Мраморный каньон. Это большое вытянутое с юга на север озеро с кристально чистой водой и отвесными берегами из настоящего мрамора. Раньше здесь добывали этот декоративный камень для отделки архитектурных шедевров Санкт-Петербурга.

Фирменный магазин форелевого хозяйства в городе Лахденпохья или Сортавала. Здесь Вы сможете приобрести вкусные карельские сувениры. В продаже соленая и копченая форель, красная икра, варенья и соленья от местных фермерских хозяйств. Возвращение в Санкт-Петербург.

Переезд в г. Сортавала. В Сортавала мы проедем по центральным улицам и вы увидите такие достопримечательности, как дом Леандера, памятник Рунопевцу, храм Николая Чудотворца. Этими местами славится город. Наш гид расскажет самые интересные факты об этих памятниках.

Фирменный магазин форелевого хозяйства в городе Лахденпохья или Сортавала. Здесь Вы сможете приобрести вкусные карельские сувениры. В продаже соленая и копченая форель, красная икра, варенья и соленья от местных фермерских хозяйств.

Переезд в Санкт-Петербург. Прибытие в Санкт-Петербург ориентировочно в 23.30. Заселение в гостиницу.

Ночлег в гостинице.

4 день.

Завтрак в гостинице. Выселение.

Теплоходная экскурсия по рекам и каналам «Северная Венеция». Во время теплоходной экскурсии вы увидите, насколько величествен и живописен Санкт-Петербург, и поймёте, почему его часто называют Северной Венецией. Маршрут пролегает по извилистым руслам Фонтанки, Мойки, Невы и уютных каналов, где каждый поворот раскрывает новые грани архитектурной красоты. Над строгими гранитными набережными возвышаются знаменитые дворцы, подчеркивая историческое великолепие города.

Экскурсия в Исаакиевский собор – это одним из величайших архитектурных памятников Санкт-Петербурга. Вы увидите грандиозный купол, мозаичные иконы, роскошные росписи и скульптуры, узнаете историю строительства собора и его связь с Петром I.

Посещение торгового центра.

Выезд в РБ в 16.00.

Время отправления на поезде по расписанию поезда.

5 день.

Ориентировочное прибытие на автобусе в Могилёв - 4.30.

Прибытие на поезд по расписанию.

Время и порядок проведения экскурсий может меняться в зависимости от погодных условий и обстановки на дорогах, с сохранением экскурсионной программы в полном объёме